Отчет
о реализации мероприятий Плана противодействия коррупции 
в государственном бюджетном учреждении города Москвы «Доринвест» 
по итогам первого полугодия 2021 года

Для профилактики и борьбы с коррупционными проявлениями в ГБУ «Доринвест» создана Комиссия по противодействию коррупции ГБУ «Доринвест», а также утверждено Положение о комиссии по противодействию коррупции ГБУ «Доринвест».
В соответствии с планом мероприятий ГБУ «Доринвест по противодействию коррупции в первом полугодии 2021 года проведено 2 заседания Комиссии по противодействию коррупции, на которых рассмотрены следующие вопросы:
- о работе комиссии по противодействию коррупции. Мониторинг коррупционных правонарушений.
- о выполнении в 1 квартале 2021 года Плана мероприятий по противодействию коррупции в ГБУ «Доринвест» на 2021 год;

- о работе Комиссии по противодействию коррупции, направленной на выявление данных о возможно имеющихся коррупционных проявлениях в деятельности работников Учреждения при исполнении своих должностных обязанностей;
- о выполнении во 2 квартале 2021 года Плана мероприятий по противодействию коррупции в ГБУ «Доринвест» на 2021 год.
В рамках реализации работы по противодействию коррупции в Учреждении на постоянной основе проводятся следующие мероприятия:

- работникам Учреждения разъясняются требования нормативно-правовых актов по противодействию коррупции для предотвращения коррупционных правонарушений;

- на официальном сайте Учреждения в сети «Интернет» размещена информация о мерах по профилактике и противодействию коррупции;

- работникам Учреждения разъясняются требования о предотвращении конфликта интересов и обязанности уведомления работодателя об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений;
- постоянно осуществляется мониторинг практики применения требований федеральных законов и других нормативно-правовых актов в сфере противодействия коррупции;

- осуществляется текущий и внутренний мониторинг за деятельностью работников Учреждения в целях противодействия коррупции, выявления и предотвращения фактов коррупции, а именно на постоянной основе проводится экспертиза договоров, должностных инструкций, служебных проверок.

Также проводятся мероприятия по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для нужд Учреждения, из которых следует, что закупки товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения осуществляются в соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Фактов коррупции и уведомлений о случаях склонения работников Учреждения к совершению коррупционных правонарушений не выявлено.
Мероприятия по противодействию коррупции за первое полугодие 2021 года, изложенные в Плане, выполнены в полном объеме.
Работа по выполнению мер по профилактике и противодействию коррупции находится на постоянном контроле руководства Учреждения.
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