Отчет
о реализации мероприятий Плана противодействия коррупции 
в государственном бюджетном учреждении города Москвы «Доринвест» 
по итогам первого полугодия 2025 года

1. Для профилактики и борьбы с коррупционными проявлениями в ГБУ «Доринвест» создана Комиссия по противодействию коррупции (приказ от 14.08.2015 № 130 «О Комиссии по противодействию коррупции ГБУ «Доринвест»).

2. Разработаны и утверждены следующие локальные нормативные акты:

- Положение о комиссии по противодействию коррупции ГБУ «Доринвест»;

- Положение об антикоррупционной политике государственного бюджетного учреждения города Москвы «Доринвест»;
- Положение о конфликте интересов; 

- Порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений;
- Памятки «Что нужно знать о коррупции»;

- Перечень коррупционных рисков и совокупность мер по их минимизации на 2025 год.
- Перечень должностей работников ГБУ «Доринвест», исполнение обязанностей, по которым связано с коррупционными рисками.

3. В соответствии с планом мероприятий ГБУ «Доринвест по противодействию коррупции в первом полугодии 2025 года проведено 2 заседания Комиссии по противодействию коррупции, на которых рассматривались следующие вопросы:
- о работе комиссии по противодействию коррупции; 

- о внесении изменений в План мероприятий по противодействию коррупции в ГБУ «Доринвест» на 2025 год;
- о признании утратившим силу Перечне должностей работников Учреждения, исполнение обязанностей, по которым связано с коррупционными рисками;
- о выполнении в 1 и 2 кварталах 2025 года Плана мероприятий по противодействию коррупции в ГБУ «Доринвест» на 2025 год.
4. В рамках реализации работы по противодействию коррупции в Учреждении на постоянной основе проводятся следующие мероприятия:
- ежеквартально проводятся заседания Комиссии по противодействию коррупции ГБУ «Доринвест»;

- работники ГБУ «Доринвест» под роспись ознакомлены с принятыми в Учреждении локальными нормативными актами, направленными на профилактику, предупреждение и пресечение коррупционных правонарушений;

- работникам Учреждения разъясняются требования о предотвращении конфликта интересов и обязанности уведомления работодателя об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений;

- осуществляется текущий и внутренний мониторинг за деятельностью работников Учреждения в целях противодействия коррупции, выявления и предотвращения фактов коррупции, на постоянной основе проводится экспертиза договоров, должностных инструкций и т.д.;
- проводятся мероприятия по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для нужд Учреждения;
- отделом ЭБиПК на постоянной основе осуществляются мероприятия, направленные на выявление данных о возможно имеющихся коррупционных проявлениях в деятельности работников Учреждения при исполнении должностных обязанностей, в том числе осуществляется мониторинг сведений в информационном поле;

- управление кадров ознакамливает под роспись работников, вновь принимаемых на работу в ГБУ «Доринвест» с локальными нормативными актами, направленными на профилактику и недопущение коррупционных правонарушений в Учреждении;

- управлением кадров на постоянной основе проводится работа по соблюдению требований ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- контрактной службой проводится мониторинг нарушений антимонопольного законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд ГБУ «Доринвест», выработка предложений по созданию механизмов защиты интересов заказчика;
- на постоянной основе осуществляется формирование качественного кадрового резерва для замещения должностей руководящего состава Учреждения с учетом длительного, безупречного и эффективного исполнения должностных обязанностей;

- отделом ЭБиПК осуществляются мероприятия по своевременному выявлению, предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 

5. На официальном сайте ГБУ «Доринвест» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Безопасность» размещена информация о мерах по профилактике и противодействию коррупции.
Выводы:
Фактов коррупции и уведомлений о случаях склонения работников Учреждения к совершению коррупционных правонарушений не выявлено.
Мероприятия по противодействию коррупции в первом полугодии 2025 года, изложенные в Плане, выполнены в полном объеме.
Работа по выполнению мер по профилактике и противодействию коррупции находится на постоянном контроле руководства Учреждения.
